

LEGAL NOTICE NO. 264

REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO

THE EMERGENCY POWERS REGULATIONS, 2025

ORDER

ERRATUM

IN respect of Legal Notice Nos. 256, 257, 259 and 260 of 2025, pages 952, 956, 962 and 964, the line “Eastern Correctional and Rehabilitation Centre” should have read “Eastern Correctional Rehabilitation Centre”.